

Под Знаменем СТАЛИНА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

24

МАЯ

1942 года.

№ 43

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 43

БОЕЦ, МЕТКО СТРЕЛЯЙ! ЗНАЙ, ЧТО ПУЛЯ ЛЮБИТ ЦЕЛЬ.

КРЕПЧЕ БИТЬ ПО ФАШИСТАМ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ!

Станковый пулемет „Максима“, ручной — Дегтярева, — это прославленное русское отечественное боевое оружие. Оно бьет метко, уничтожая, не давая никакой пощады врагу. Но это в том случае, если оно находится в руках мастера в совершенстве владеющего оружием.

Пулеметчик Николай Ерошкин, отбивая сильный натиск врага, несколькими короткими очередями уничтожил 12 немцев. В его руках „Максим“ действовал безотказно.

Пулеметчик Никулов в одном из боев вступил в единоборство с несколькими вражескими минометами, но пулемет его не подвел. Десять трупов немцев валялись у своих разбитых минометов.

Смелость, знание своего боевого оружия — вот постоянные спутники их побед.

Особое значение приобретает пулемет теперь, когда товарищ Сталин поставил перед Красной Армией задачу в этом году очистить от захватчиков нашу землю. Следовательно надо добиться еще лучшего использования пулемета, выжать из него все, что он может дать для победы над врагом, чтобы голос пулемета еще сильнее звучал среди голов музыки советской артиллерии и минометов.

Пулеметчики, обрушивайте всю силу и мощь своего огня на головы немецких захватчиков! Не давайте им никакого покоя!

Меткий стрелок тов. Хорьковский

В совершенстве овладел русской трехлинейкой боец Хорьковский. На днях он пополнил свой боевой счет — уничтожил еще одного фрица. Зорко всматриваясь в сторону противника он заметил, что недалеко за линией немецкой обороны копшились фрицы. Один из них только что показался из окопа и пуля Хорьковского пригвоздила его к земле.

Меткой стрельбе тов. Хорьковский учит и других бойцов. Так, например, его ученик тов. Уткин тоже открыл боевой счет. Он в тот же день одним выстрелом уложил немца.

Выполняя приказ товарища Сталина боец Хорьковский сам уничтожает захватчиков и учит этому своих товарищей.

М. Федин.

НА ЗАСТАВЕ

Ночь была лунная. Небольшой группой мы пробирались к своему месту назначения.

Неожиданно засвистели пули и послышалась непонятная немецкая речь. Мы укрылись и рассмотрели впереди нас фашистов, которые не решаясь пойти на нас записывали.

— Рус, сдавайся! — кричал офицер, размахивая пистолетом, но не двигаясь с места. Так про-

должалось недолго. Ползком, поодиночке, мы заняли новые места и, маскируясь за кочками, кустами и пнями, открыли по фашистам огонь. Одного нам удалось убить сразу, другого ранили. Фрицы поспешно убрлись во-свояси, забрав с собой убитого и раненого, а мы без потерь продолжали выполнять свое задание.

Боец С. Иванов.

Лопата тоже боевое оружие

Однажды в лесу при схватке с врагом, благодаря умению пользоваться лопаткой, я остался невредимым. Ни одна пулеметная очередь, ни одна пуля фашистов не задела меня.

Я часто менял свою позицию и

немедленно окапывался. Лопатка для меня второе боевое оружие. В этом коротком бою мне удалось уничтожить две огневые точки врага.

Боец Я. Отчинашенко.

**НИКОГДА НЕ ОСТАВЛЯЙ ОРУЖИЯ ПОКА ЖИВ!
А БУДЕШЬ РАНЕН, УНЕСИ ЕГО, ЧТОБЫ ПЕРЕДАТЬ
ТОВАРИЩУ. ПОМНИ, ОРУЖИЕ — ТВОЯ
ЖИЗНЬ, ТВОЯ СЛАВА И ПОБЕДА.**

Воюя учишь воевать

СТАТЬ МАСТЕРОМ СВОЕГО ДЕЛА, ЗНАЧИТ НАДО БОЛЬШЕ УЧИТЬСЯ

Свои знания покажу на практике

В первомайском приказе Нарком Обороны товарищ Сталин говорит: „Для того, чтобы разгромить в 1942 году гитлеровские полчища надо рядовым бойцам изучить винтовку в совершенстве, стать мастерами своего оружия, бить врага без промаха“.

Я—молодой боец. Прибыв в подразделение пристально стал

изучать наш автомат. И использовал на это дело каждую минуту, даже спать ложился думая о своем любимом оружии. Теперь не плохо уже стреляю из него по фашистам. В дальнейшем буду еще лучше совершенствовать свои знания на практике, то есть в жестоких схватках с фашистами.

Боец И. Лавка

Подъем в боевой учебе

Отличной боевой учебой отвечают бойцы и командиры подразделения лейтенанта Кусина на первомайский приказ товарища Сталина.

В подразделении проводятся тактические занятия, учебно-боевые стрельбы. В результате

учебы сержант тов. Митликин может хорошо решать сложные тактические задачи в объеме отделения и даже взвода. Бойцы тт. Тюгашкин, Казаков, Майоркин становятся мастерами стрелкового и пулеметного дела.

Боец В. Кошкин.

Достоинно ответили фашистам

Фашисты неожиданно открыли по нашему расположению сильный минометный огонь. Но для наших зорких артиллеристов—сержанта Ермашова и бойца Беглова—не бывает неожиданностей.

В ответ фашистам они четырем снарядами из своего орудия разнесли вражеский миномет вместе с его расчетом.

Сержант С. Седойкин.

ОТОВСЮДУ

♦ Колхозы Таджикистана выполнили государственный план сева зерновых культур на 8 дней раньше, чем в прошлом году, причем на 62 тысячи гектар зерновых посеяно больше прошлогоднего.

♦ Сверх плана продолжают сев зерновых колхозы Киргизии. Вдвое больше посеяно против прошлого года сахарной свеклы.

♦ Авиационный завод, где директором тов. Гулай, за 15 дней мая выполнил месячное производственное задание на 110 процентов.

БОЕЦ, ЗАПОМНИ!

Как предохранить очки противогаза от запотевания

В шлеме и маске 0-8 натри очки с внутренней стороны штрихами специальным „карандашом“, сделай выдох на них и мякотью большого пальца равномерно растирай по стеклу. После этого сделай еще выдох; если стекла не запотели—значит очки подготовлены правильно. В случае запотевания—повтори снова.

В маске МОД-0-8 и шлеме маске ШМ-1 вынь распорные кольца с очков, наложи на них кляршайбу незапотевающим слесем к себе и плотно прижми ее распорными кольцами.

В несколько строк

* Бойцы Мурзинов, Сбитнев и Ключков прислали письма в нашу редакцию, в которых они просят через газету передать благодарность военврачам тт. Груздеву и Шарповой за хорошее лечение и внимание к бойцам.

* Быстро и ловко действуют саперной малой лопатой красноармейцы т. г. Васильев и Пивков. На самоокапывании они выполняют задания на отлично и ранее установленного срока.

* За отличное несение боевой службы бойцу Незамутдинову командование объявило благодарность.

ЗА РУБЕЖОМ

(Из центр. газет)

ПРИБЫТИЕ АМЕРИКАНСКИХ ВОЙСК В АНГЛИЮ

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Военное министерство объявило, что в Англию прибыл „значительно больший“, чем предыдущие, контингент американских войск. Туда же прибыли американские танки.

ЛОНДОН. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер Джон Сайерс передает из одного из портов Северной Ирландии, что в этот порт благополучно прибыл контингент американских войск. Этот контингент насчитывает несколько тысяч человек и включает бронетанковые соединения с танками и полевой артиллерией. Караван судов, доставивший этот контингент, следовал под охраной английских и американских военных кораблей. Вместе с войсками прибыли старшие офицеры и штаб. Кроме того, прибыл санитарный отряд Гарвардского университета, руководит им профессор хирургии университета.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

Г—106125.